

HAJÓZÁSI KÉPESÍTÉSI RENDELET

Tartalomjegyzék

I.	Általános szabályok
I.1	A személyzetre és a képesítési rendszerre vonatkozó általános előírások
I.2	A szolgálati könyvre vonatkozó általános szabályok
I.3	Az orvosi alkalmasságra vonatkozó általános szabályok
II.	A képesítő vizsgákra vonatkozó általános szabályok
II.1	A vizsgára bocsátás feltételei
II.2	A képesítő vizsga
II.3	A képesítő okmány
II.4	A képesítő okmány visszavonása, érvénytelenítése, érvényességének korlátozása, illetve a hajózási képesítéshez kötött szolgálattól, illetve járművezetéstől való eltiltás

II.2 A képesítő vizsga

Ha a vizsga elméleti és gyakorlati ismeretek tanúsításához kötött, a gyakorlati vizsgára csak az bocsátható, aki az elméleti vizsgán megfelelt. A vízijármű vezetésétől jogerős ítélettel eltiltott személy az eltiltás ideje alatt gyakorlati vizsgára nem bocsátható.

A vizsgabizottság azt a jelöltet, akinek a vizsgáját legfeljebb (képesítésenként) két tantárgyból eredménytelennek minősíti, e tantárgyakból javítóvizsgára, azt a jelöltet pedig, akinek a vizsgáját kettőnél több tantárgyból minősíti eredménytelennek, az érintett összes tantárgyból teendő vizsgájának megismétlésére (ismétlővizsga) utasítja.

Javítóvizsgát két alkalommal lehet tenni. A második sikertelen javítóvizsga után a vizsgabizottság a jelöltet ismétlővizsgára utasítja. Javítóvizsga a sikertelen vizsgát követő legalább egy hét elteltével, de legfeljebb egy éven belül tehető. Ismétlővizsga a sikertelen vizsgát követő legalább három hónap elteltével tehető.

II.3 A képesítő okmány

Az eredményes vizsga alapján a hajózási hatóság képesítő okmányt ad ki. Az úszólétesítményen szolgálatot teljesítő személynek a képesítő okmányát magánál kell tartania. EGT államban szerzett hajózási képesítés a magyar víziúton és magyar lobogó alatt közlekedő hajón külön eljárás nélkül a képesítésben foglalt szolgálat ellátására jogosít, ha - vonalvizsgálóhoz kötött képesítés esetén - annak tulajdonosa az adott víziútszakaszra érvényes vonalvizsgálóval rendelkezik.